Manta, 30 de octubre del 2020

Señor:

FRANCISCO SURIANO SIU

Pas. Salvador: B02298082 Nacionalidad: Salvadoreña

Email: legal.ecu@grupoferromax.com

Ciudad.

De mi consideración.

Tengo el agrado de comunicarle a usted, que en la Sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía COMERCIALIZADORA IMPORTADORA FERROMAX INTERNATIONAL FERROMAXDELECUADOR S.A., celebrada el día de hoy, se procedió a elegirlo como PRESIDENTE de la compañía, por un periodo estatutario de CINCO AÑOS, con todos los derechos y atribuciones establecidas en los Estatutos Sociales y la Ley de Compañías.

La presente comunicación constituye su nombramiento como PRESIDENTE, de la Compañía COMERCIALIZADORA IMPORTADORA FERROMAX INTERNATIONAL FERROMAXDELECUADOR S.A., por lo que en ejercicio de su cargo a usted le corresponde individualmente, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de acuerdo con los Estatutos Sociales vigentes en su artículo décimo séptimo de la Constitución de la Compañía.

La Compañía COMERCIALIZADORA IMPORTADORA FERROMAX INTERNATIONAL FERROMAXDELECUADOR S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaría Sexta del cantón Quito, el 02 de febrero del 2018, e inscrita legalmente en el Registro Mercantil del cantón Manta, con el número de inscripción 72 y, anotada en el Libro Repertorio Mercantil con el número 881, de fecha 16 de marzo del 2018.

Ab. Miguel A. López Ordóñez

SECRETARIO AD HOC

/Atentament

AZON:

cepto el nombramiènto de PRESIDENTE de la Compañía COMERCIALIZADORA EMPORTADORA FERROMAX INTERNATIONAL FERROMAXDELECUADOR S.A., para el ual he sido designado. Mi nacionalidad es salvadoreña y mi número de asaporte salvadoreño es BO2298082. El Salvador, O2 de noviembre del

FRANCISCO SURIANO SIU 'as. Salvador: B02298082

N° TRAMITE: DOCUMENTO: EXP: 717548

20 09/12/2

99061-0041-2(Nombramiento

Registro Mercantil de Manta



8984816ARQQVBV

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANI

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2893
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/12/2020 / _{fg} /
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1192
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIALIZADORA IMPORTADORA FERROMAX INTERNATIONAL FERROMAXDELECUADOR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	SURIANO SIU FRANCISCO, ' '
IDENTIFICACIÓN	B02298082 1 . ", 1
CARGO:///: ///	PRESIDENTE (, '\'\
PERIODO(Años):	5 AÑOS

DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 72, REP. 881, F. 16/03/2018; REV. RB. INSC. E.B.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERAGIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

MANTA

Página 1 de 1